Министерство образования и науки Самарской области

Поволжское управление  министерства образования и науки Самарской области

Пресс-релиз

III Областной детский  межнациональный
фестиваль - конкурс   «Радуга Поволжья»
21 ноября 2016 года в в г.о. Новокуйбышевск пройдет III Областной детский  межнациональный фестиваль - конкурс   «Радуга Поволжья».

Учредителем фестиваля - конкурса является министерство образования и науки Самарской области, организатором - Поволжское управление министерства образования и науки Самарской области.

В третий раз на Фестивале соберутся детские творческие коллективы из 30 городов  и районов Самарской области (г.о.Кинель, Отрадный, Чапаевск, Сызрань, Самара, Новокуйбышевск, Нефтегорск, Жигулевск, Похвистнево, м.р. Алексеевский, м.р. Волжский, м.р. Приволжский, м.р. Челно-Вершинский, м.р. Борский, м.р. Исаклинский, с. Большая Черниговка и др.).  Более 800 юных представителей национальных культур Самарской области украсят праздник талантливыми выступлениями. Участниками Фестиваля станут  детские  коллективы: фольклорные ансамбли, ансамбли народной песни, хореографические коллективы,  творческие объединения  учреждений общего и  дополнительного образования детей в возрасте от 10 до 15 лет. Для многих детских коллективов Фестиваль - конкурс “Радуга Поволжья” стал стартовой площадкой для участия в творческих конкурсах областного уровня.

На Фестиваль приглашены почетные гости: депутат Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации - Надежда Борисовна Колесникова, вице - губернатор,  руководитель Администрации Губернатора Самарской области Дмитрий Евгеньевич Овчинников,  министр образования и науки Самарской области Владимир Александрович Пылев, депутат Самарской Губернской Думы Юрий Михайлович Шевцов,  президент Благотворительного Фонда “Виктория” Людмила Андреевна Шевцова, председатель Самарской областной общественной организации “Союз народов Самарской области” Растислав Ерастович Хугаев,  представители  законодательной и исполнительной власти г.о. Новокуйбышевск и м.р. Волжский, руководители территориальных управлений образования.

Фестиваль пользуется популярностью среди детских творческих коллективов Самарской области, имеет позитивные общественные отклики, постоянно развивается. Конкурсная программа пройдет на нескольких площадках по 6 номинациям (“Хореография”, “Вокал”, “Инструментальный жанр”, “Агитбригада”, “Декоративно-прикладное творчество”, “Театр моды” (в 2014 году Фестиваль проходил по 4 номинациям, в 2015 году - по 5 номинациям). В 2016 году в программу Фестиваля   включена новая номинация “Театр моды. Национальный костюм”. Дети  продемонстрируют коллекции одежды, выполненные в национальном колорите.

Детские агитбригады представят целостную программу выступлений, направленных на пропаганду уникальности, самобытности национальных культур, традиций, толерантности, уважения к представителям  различных национальностей.
Традиционно на Фестивале будет работать  выставка детского декоративно-прикладного творчества «Народные ремесла»  по  направлениям: “Народная кукла” (русская, мордовская, чувашская, татарская и другие национальности Поволжья), “Глиняная игрушка”, “Роспись по дереву”, “Резьба по дереву”, “Национальный костюм народов Поволжья”.

Идеями развития фестиваля станут:

- урок  “Я - гражданин”, для лидеров школьного самоуправления, который проведёт в формате “ДЕПУТАТСКОГО  ЧАСА” депутат Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации - Надежда Борисовна Колесникова; 

- два мастер-класса по декоративно-прикладному творчеству:“Вышивка жемчугом”, ”Самарское кружево”, последний  посвящён 110 летнему юбилею  Надежды Афанасьевны Тазовой (1906-1997), педагога - мастера   филейно-гипюрной вышивки, которое не только сохранилась, но  и получило яркое развитие в Самарской области;
- интерактивная площадка, отражающая гражданского единение жителей Самарской области “Дерево дружбы”, представленное в виде символов толерантности (поделок сделанных руками детей) каждого образовательного округа Самарской губернии.
На гала-концерте  пройдет награждение победителей Фестиваля. 

 Фестиваль получил поддержку социальных партнеров в лице Управления национальной и конфессиональной политики департамента общественного мнения Администрации Губернатора Самарской области, Самарской губернской Думы, Администрации г.о. Новокуйбышевск, Администрации м.р. Волжский, Благотворительного фонда «Виктория», Самарской областной общественной организации «Союз народов Самарской области», ГКУ СО «Дом дружбы народов». 

III  областной фестиваль «Радуга Поволжья» объединит молодое поколение Самарской области в желании продолжать совместное творчество, общение,  осваивать и распространять  разнообразные формы народной традиционной культуры.
